

JAVNI ZAVOD SOTOČJE MEDVODE  
STROKOVNI SVET ZA TURIZEM  
Ostrovharjeva ulica 4  
1215 Medvode

**ZAPISNIK**  
**5. korespondenčne seje strokovnega sveta za turizem**  
**Javnega zavoda Sotočje Medvode**

Korespondenčna seja je trajala od ponedeljka 4. marca 2019 do srede, 6. marca 2019 do 21. ure.

**Sodelujoči:**

Člani strokovnega sveta za turizem: Nevenka Grabec, Vanja Ločniškar, Anton Dobnikar, Darja Novinc

Opravičeno odsotna: Andreja B. Čerin

**Dnevni red:**

1. Programa dela na področju turizma za leto 2019

**Darja Novinc:**

Potrujem plan dela z naslednjim komentarjem; verjamem v sistematičnost in vizijo sodelavcev v turizmu za obdobje enega leta. Sama bi izhajala iz strategije za srednje ročno obdobje, kjer so razvidni vsi plani in razvidne vse investicije, pa tudi načrtovani prihodki. V pripetih dokumentih imam veliko premalo informacij, da bi se za potrditev plana lahko odločila drugače, kajti prav je, da delo teče naprej. Predlagam pa, da se vizija in strategija nemudoma zapise, sicer bo delo strokovnega sveta, v mojih očeh, samo sebi namen.

**Vanja Ločniškar:**

Na plan dela v letu 2019 bi imela sicer nekaj pripomb, ki pa ne vplivajo na to, da plana ne bi potrdila. Pripravljen je po principu toliko denarja, toliko dela. Ko bo strategija turizma v Medvodah sprejeta, bo treba pridobiti dodatna sredstva, če bomo želeli, da se delo navezuje na to strategijo in ni samo pripravljena zato, da jo bomo imeli.

1. Prosila bi, da če je že delo zaposlenega v Tic-u tako podrobno razdelano, naj bo potem nad vsemi projekti, ki so razloženi napisano, da je to delo strokovnega sodelavca za turizem. Predlagam, da se sodelovanje s civilno sfero, ki je zapisana kot delo delavca v Tic-u, prenese k delu strokovnega sodelavca. Ravno tako vse kar dela strokovni sodelavec, poleg navedenih vseh projektov, se prenese v ta sklop. To je dobro, da je ločeno, ker bo tudi bolj pregledno s čim vse se strokovni sodelavec ukvarja.

Delo v TIC-u je tako sedaj omejeno na delo prodaje kart nudenje informacij, to pomeni, da je za projekte v turizmu sedaj praktično en človek in to je treba da se zapiše, da ne bo kar naenkrat očitok, da strokovni sodelavec ne dela dovolj. Jaz bi tudi poudarila in zapisala, da strokovni sodelavec izvaja vsa oblikovanja in dizajne promocijskega materiala, publikacij in objav za vse, ne samo za turistična društva in TZM. Meni je to zelo pomembno, ker

vedno vem, da bom imela nekoga, ki mi bo te stvari pripravil, mislim da ostali strokovni sodelavci v zavodu tudi, praktično je za vse nas to dobro.

2. V plan bi pod obvezno namenila in dodala še določen znesek za turistična vodenja in za izobrazbo turističnih vodnikov. Žal sem slišala, da je od druge skupine turističnih vodnikov bolj kot ne ostal le strokovni sodelavec, zato bi ti morala biti tudi ena prvih prioriteta, da se izobrazijo novo skupino, da ne bo strokovni sodelavec imel 3 različne avtobuse obiskovalcev, pa samo en vodnik. Predlagam, da se planira kot projekt in kot strošek v excelovi tabeli. Mora se pridobiti vsaj 2 nova resna vodnika.

**Nevenka Grabec:**

Vsekakor potrjujem plan, ker kot pravi Darja, delo naj teče dalje. Predlog je pripravljen na enaki osnovi kot je bil v preteklih letih in v odsotnosti strategije, ki nikakor ne ugleda luči, ni pričakovati revolucije. Vanjin razmislek glede turističnih vodnikov je hudo na mestu. Z vodniki nimamo sreče v zadnjih letih. Po mojem videnju sta to dve najbolj akutni zadevi: priprava Strategije turizma v Medvodah in novačenje turističnih vodnikov.

**Anton Dobnikar:**

Na plan dela nimam pripomb in ga potrjujem. Je pa res da se strinjam, kar je napisala Vanja in pa seveda Jure, čimprej strategijo pripraviti do zaključne faze, da se potem ve kako naprej.

**K točki 1.**

**Sklep SST 1/19:**

Strokovni svet za turizem Javnega zavoda Sotočje Medvode je seznanjen s planom dela na področju turizma za leto 2019 in ga s predlaganimi dopolnili potrjuje.

*Glasovanje:* Za so glasovali štirje člani strokovnega sveta za turizem.  
Sklep je sprejet.

Medvode, 7. 3. 2019

Zapisal:

Jure Galičič

Turistični informator I